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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 
  

Acta Nº 13/2016 
 

En la ciudad de San Juan, a los 03 días del mes de Mayo de 2016, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
30/03/2016; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 
 

Exp.021/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido HC Huarpes vs. DU Estudiantil Categoría: Primera disputado el: 

08/04/16- Campeonato: Oficial.-Expulsado: Sr. Santiago Germán.------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Medico de DU 

Estudiantil, el Sr. Santiago Germán con cincuenta (50) entradas generales (Art. 27 inc. “d”). 2) Comunicación a cargo del 

Club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.023/16: INFORME del árbitro Alcaide Silvio, partido U.V. de Trinidad vs. U.D. Bancaria Categoría: Junior disputado el: 

16/04/16- Campeonato: Oficial.-Expulsado: Sr. Correa Guillermo.------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Sr Correa Guillermo 

vistas el informe que antecede y atento a la gravedad de la causa y en merito a dicha exposición con la suspensión de seis 

(6) meses y una multa a la entidad que representa de cien (100) entradas generales (Art.28 inc. “c”). 2) Comunicación a 

cargo del Club y Publíquese en el Boletín --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.024/16: INFORME del árbitro Alcaide Silvio, partido U.V. de Trinidad vs. U.D. Bancaria Categoría: Junior disputado el: 

16/04/16- Campeonato: Oficial.-Expulsado: Sr. Correa Mariano.------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al jugador de UD 

Bancaria Sr Correa Mariano visto el informe que antecede y visto que no ha presentado descargo alguno, este tribunal 

analizando las circunstancias del caso estima que se aplicara lo estipulado en el Art. 25 inc. “c”, por tentativa de agresión 

al árbitro, visto que dicha agresión fue agitando el stick, el cual se estipula en el Art. 14 aplicar el doble (duplicando) 

determinado por considerar grave su actitud.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

En virtud de ello, este tribunal solo aplicara lo estipulado en el Art. 25 inc. “c” con tres (3) meses de suspensión a partir de 

la expulsión. 2) Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.---------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.025/16: INFORME del árbitro Alcaide Silvio, partido UV Trinidad vs. UD Bancaria Categoría: Junior disputado el 

16/04/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Conturso Rubén.------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Dirigente de UD 

Bancaria, el Sr. Conturso Rubén con treinta (30) entradas generales (Art.28 inc. “d”). 2) Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.---------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.028/16: INFORME del árbitro Uriza Ezequiel, partido Loma de Rivadavia vs. Concepción PC Categoría: Mini disputado el 

16/04/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Olivares Maximiliano.---------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Árbitro Sr. Uriza 

Ezequiel para el día 03/05/2016 a las 20hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 2) Comunicación a cargo 

de Comisión de Neutrales y Publíquese en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Exp.029/16: INFORME del árbitro Uriza Ezequiel, partido Loma de Rivadavia vs. Concepción PC Categoría: Mini disputado el 

16/04/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. García Mauricio.------------------------------------------------------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Árbitro Sr. Uriza 

Ezequiel para el día 03/05/2016 a las 20hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 2) Comunicación a cargo 

de Comisión de Neutrales y Publíquese en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.030/16: INFORME del árbitro Alaniz Celia, partido C Valenciano vs. Lomas de Rivadavia Categoría: Pre Mini disputado 

el 15/04/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Ochoa Eduardo.----------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Técnico de C 

Valenciano, el Sr. Ochoa Eduardo con cincuenta (50) entradas generales (Art.27 inc. “d”). 2) Comunicación a cargo del Club 

y Publíquese en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Exp.031/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido HC Huarpes vs. D Aberastain Categoría: Primera disputado el 

21/04/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sra. Balmaceda Carolina.------------------------------------------------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar a la Jugadora Sra. 

Balmaceda Carolina con tres (3) partidos a partir de la expulsión (Art. 25 inc. “c”). 2) Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.032/16: INFORME del árbitro Flores Héctor, partido Social SJ vs. SE de Comercio Categoría: Pre Junior disputado el 

24/04/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Lescano Martin.----------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar  al Técnico Sr. Lescano 

Martin con dos (2) fechas y cincuenta (50) entradas generales (Art. 27 inc. “d”). 2) Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.033/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido UD Bancaria vs. Concepción PC Categoría: Junior disputado el 

24/04/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Prudkin Ignacio.----------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugador Sr. Prudkin 

Ignacio con dos (2) fechas a partir de la expulsión (Art. 25 inc. “e”). 2) Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el 

Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.034/16: INFORME del árbitro Ontiveros Hugo, partido SE de Comercio vs. Social SJ Categoría: Cadete disputado el 

24/04/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Morales----------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Dirigente Sr. Morales 

con seis (6) meses de suspensión  (Art. 23 inc. ”f”). 2) Comunicación a cargo del Club y Publíquese en el Boletín.--------------- 

 

 

 

 

 

 

 

   FRANCO GABRI     RAUL SERAFINI 

 
JOSE LUIS FERNANDEZ  

 


